

# 中共南通市委十二届十六次全会召开

决定于9月26日召开中共南通市第十三次代表大会

**晚报讯** 中共南通市委十二届十六次全会昨天上午举行,对召开市第十三次党代会有关事项进行研究和部署。会议决定,中国共产党南通市第十三次代表大会于2021年9月26日在通召开。

市委常委会主持会议。王晖、吴新明、沈雷、单晓鸣、姜永华、陆卫东、封春晴、姜东、周建新等在通市委常委在主席台就座。

市委书记王晖作市第十三次党代会筹备工作情况的报告。市委常委、组织部部长封春晴,市委常委、秘书长,市纪委书记姜东分别就有关事项向全会进行了说明。

与会人员分组进行了充分酝酿讨论。会议以圈选方法确定我市出席省第十四次党代会代表候选人预备人选。会议讨论通过了市第十三次党代会议程、日程安排的建议,讨论通过了市第十三次党代会代表产生和代表资格初审情况的报告,讨论通过了市第十二次党代会代表资格终止和停止人员名单,讨论通过了全市党费收缴、使用和管理情况的报告,讨论通过了市第十三次党代会选举办法(草案),讨论通过了市第十三次党代会有关建议名单及会务工作有关事项。

会议讨论并原则通过了中共南通市第十二届委员会向市第十三次党代会的报告和中共南通市第十二届纪律检查委员会向市第十三次党代会的工作报告,决定将这两个报告提请市第十三次党代会审议。

会议讨论通过了全会《决议》。

王晖在全会结束前讲话。他说,

五年来,在党中央和省委的坚强领导下,十二届市委团结带领全市各级党组织和广大党员干部群众,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话指示精神,创造性落实中央和省委决策部署,扎实推进产业、城市、交通转型升级,加快全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展,顺利完成了市第十二次党代会确定的目标任务,为南通今后工作打下了坚实基础。

王晖指出,即将召开的市第十三次党代会是在建党百年的历史时刻,开启全面建设社会主义现代化新征程的关键节点召开的一次十分重要的会议。全市各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央和省、市委决策部署上来,以高度的政治责任感和历史使命感,集中精力、群策群力,切实把市第十三次党代会各项工作做细做实做好。要严肃会议纪律,把纪律和规矩挺在前面,把换届工作全过程置于有效监督之下,坚决维护换届工作的严肃性,以最严格的纪律确保换届顺利开展、风清气正。要统筹工作安排,既集中精力全神贯注地参加会议,把这次党代会开成一次团结的大会、鼓劲的大会、胜利的大会,又要妥善安排好当前的各项重点工作,把召开党代会焕发出的热情转化为推动经济社会发展的强大动力,确保“十四五”开好局、起好步。

市委委员、候补委员参加会议。市纪委委员、有关方面负责同志列席会议。

记者朱文君

## 中国共产党南通市第十二届委员会第十六次全体会议决议

(2021年9月22日中国共产党南通市第十二届委员会第十六次全体会议通过)

中国共产党南通市第十二届委员会第十六次全体会议,于2021年9月22日在南通举行。出席这次会议的市委委员42人,市委候补委员6人。市纪委委员;不是市委委员、候补委员的市人大常委会、市政府、市政协党员负责同志;市中级人民法院、市人民检察院主要负责同志;不是市委委员、候补委员的县(市、区)委书记、县(市、区)长,南通经济技术开发区管委会主要负责同志,苏锡通科技产业园区党工委、管委会主要负责同志,通州湾示范区管委会主要负责同志,南通高新技术产业开发区党工委、管委会负责日常工作的同志,南通创新区管理办公室主要负责同志,狼山旅游度假区党工委、管理办公室主要负责同志;不是市纪委委员的县(市、区)纪委书记列席了会议。

全会听取了市第十三次党代会筹办工作情况报告,市第十三次党代会议程、日程安排的建议,关于十三届市委委员、候补委员、市纪委委员候选人预备人选和出席省第十四次党代会代表候选人初步人选酝酿构成情况的说

明,关于市第十三次党代会代表产生和代表资格初审情况的报告,关于市第十二次党代会代表资格终止和停止情况的报告,关于全市党费收缴、使用和管理情况的报告,讨论通过了召开市第十三次党代会的有关事宜。

全会决定,中国共产党南通市第十三次代表大会于2021年9月26日召开。大会将听取和审查中共南通市第十二届委员会报告,审查中共南通市第十二届纪律检查委员会工作报告,选举中共南通市第十三届委员会,选举中共南通市第十三届纪律检查委员会,选举出席中共江苏省第十四次代表大会的代表。

全会讨论并原则通过了中共南通市第十二届委员会向市第十三次党代会的报告,讨论并原则通过了中共南通市第十二届纪律检查委员会向市第十三次党代会的工作报告,并决定将这两个报告提请市第十三次党代会审议。

全会号召,全市各级党组织和全体共产党员要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,不忘初心,开拓进取,为谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章而努力奋斗!



## 市第十三次党代会新闻发布会举行

介绍党代会总体安排、报告起草、代表产生及构成等情况

**晚报讯** 中共南通市第十三次代表大会将于9月26日至28日召开,目前各项筹备工作已经就绪。昨天下午,中共南通市委举行第十三次党代会新闻发布会,介绍党代会总体安排、党代会报告起草、党代表产生及构成等情况。

市第十三次党代会是在庆祝中国共产党成立100周年的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,召开的一次十分重要的大会。会议将高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和对江苏工作重要讲话指示精神,按照省委部署要求,回顾总结市第十二次党代会以来经济社会、改革发展和党的建设情况,谋划部署未来五年及更长一段时期的工作,动员全市上下奋力谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章。大会的主要任务包括:听取和审查中共南通市第十二届委员会报告、第十二届纪律检查委员会工作报告,选举中共南通市第十三届委员会和第十三届纪律检查委员会,选举我市出席中共江苏省第十四次代表大会代表。

市委高度重视党代会筹备工作,成立了市委主要领导任组长的筹备工作领导小组,先后召开两次全会、多次常委会会议研究部署筹备工作有关事项。在筹备工作领导小组统筹下,会务各项准备工作推进有力有序。根据常态化疫情防控要求,本次党代会将实行封闭管理。大会前夕,还将成立大会秘书处,周密组织、高效统筹、精准保障,确保大会圆满举行。

形成一份高质量的报告,是党代会筹备工作的一项重要任务。市委高度重视报告起草工作,成立了工作专

班,市委主要领导亲自组织谋划报告起草工作。为充分发扬民主、集思广益,市委先后召开市相关部门主要负责同志、县(市、区)委书记、党代表、党员企业家、基层干部群众代表、地市职老同志、党外人士等多个层面的座谈会,同时将报告印发市四套班子全体领导、市法院院长和检察院检察长、十二届市委委员和候补委员,各县(市、区)、市级机关各部门和各单位,以及我市党的十九大代表、省第十三次党代会代表和市第十二次党代会代表,广泛听取、充分吸收方方面面的意见建议。市委十二届十六次全会对报告进行了认真审议并原则通过,将提请市第十三次党代会审议。

市第十三次党代会共有代表559名,编设11个代表团。559名代表都是严格按照《中国共产党章程》《中国共产党地方组织选举工作条例》和市委《关于中国共产党南通市第十三次代表大会代表选举工作的通知》要求,坚持党的领导和发扬民主有机统一,采取自上而下、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生。其中,各级领导干部346名,占61.90%;各类专业技术人员131名,占23.43%;各条战线先进模范人物72名,占12.88%;部队代表10名,占1.79%。50岁以下的298名,占53.31%。女同志168名,占30.05%。少数民族2名,占0.36%。

市委高度重视严肃换届纪律工作,全方位压实责任,将换届风气监督工作与换届工作同步部署、协调推进;全周期强化教育,增强严守“十个严禁”纪律要求的思想自觉和行动自觉;全过程从严监督,建立“个十百千”监测体系,把严肃换届纪律、营造风清气正换届环境贯穿换届选举全过程、各方面。

记者卢兆欣

## 通大附院文化标识发布

**晚报讯** 昨天下午,南通大学附属医院文化标识发布会举行,发布并规范院名字体、院区名称、院训、院徽、院旗、建院110周年LOGO、院庆吉祥物和院歌等相关文化标识。

会上强调了以“红心向党、初心为民、仁心铸魂、匠心强技、恒心继业、齐心圆梦”为主的医院核心文化;确定了“南通大学附属医院”正体、张謇字体、范曾字体;暂定南通大学附属医院东、西院区名称,强调“大医精诚,以宏慈善”院训精神;展现寓意着医患携手的

院徽,红底白字、附着院徽的院旗,以及“用爱点亮生命之光”院歌。在通大附院建院110周年之际,发布院庆LOGO、吉祥物,其中建院110周年LOGO由数字“110”、院徽和波浪线组成,颜色包括红、白、蓝、金,红色代表喜庆欢乐,蓝色是院徽颜色,白色代表医者,金色凸显医院发展取得丰硕成果,寓意医院继续乘风破浪;设计以“小安医生”“小馨护士”医院公益卡通形象为院庆吉祥物,以“安馨组合”寓意让患者安心。

记者李波 见习记者杨镇潇